11Iro

Nmsa: Alexander
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2011 23:46:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2011 23:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/202492/answer/202493




BeposiTHO, 3TO KKCTa IpUaaTKa J1eBOro SsudkKa. bonb Ipu HaXKaTUM Ha IMIPUAATOK IIPABOTO SSUYKa
MOXkeT OBITh ¥ B HOpMe. B mio6om cinydae, Bam HeoOxoguMbl ocMOTp u oO6crnenoBanue (Y3U opraHos
MOIIIOHKH) y ypoJiora.



